朱丹同志演讲材料
尊敬的各位领导、老师 ：大家好!　　
我是护理学系朱丹。首先感谢校党委给我一个挑战自我、展示自我的平台，参加学校干部选拔任用的演讲。借此机会，我衷心感谢在座各位领导和老师多年来对我工作的正确领导、指导和教诲，使我学会了不少工作的方式方法和为人处事的道理。同时，我也要真诚的感谢各位同事，是他们的大力支持和默契的配合，共同营造了良好的工作氛围，使我不断成长、不断成熟，积累了较为丰富的工作经验和取得了工作成果。虚心学习、经受磨练、增长见识，是我参与此次干部选聘工作的初衷，把它视为一次锻炼，一种承诺，一种财富的积累。
我1959年10月出生，本科毕业；1977年6月参加工作，1985年入党；曾参加安徽省医疗队援藏工作2年；1991年先后任皖医护校教导处副主任、主任，直属党支部委员；曾获奖励工资一级，荣获优秀共产党员、先进工作者、优秀等级等荣誉；2002年参与学校护理学系筹建工作、先后任系教学秘书、四系党总支护理学系党支部书记，所负责的党支部荣获校先进党支部称号；兼任过护理学本科2002级辅导员。现任护理学系副主任、系党总支委员、教工党支部书记。　
任现职以来，在学校党政正确领导下，在有关职能处室大力支持下，经过全系上下共同努力，我系各方面工作得到了学校领导和师生的充分肯定，这其中也有我的努力和付出。作为分管教学工作的副主任、系党总支委员、教工党支部书记的我，在努力做好本职工作的同时，当好正职的助手和参谋，做到补台不拆台，到位不越位。主要体现在：一、重视制度建设，规范教学管理，加强质量监控，注重教师培养。尤其在本科教学水平评估中，专家评估组正、副组长及专家先后3次来我系座谈与考察，对我系教学工作给予高度评价，为学校创优做出了努力；能结合我系专业特点和教学实际，建立和完善教学管理制度达37项，对教学质量实行全程监控；每年举办各种类型的教学活动和比赛，以提高教师的教学水平；成功地举办首次省继教班，来自省内外学员达200多人，同时我系获赠价值约万元的护理教学模型2套；积极开展护理教师教学基本功系列培训工作，来自芜湖市4所医院临床带教老师及我系青年教师约100多人接受了培训等；二、重视学生综合素质培养，以提高就业竞争力。针对学生在不同年级和不同特点，积极开展各种教学竞赛活动，如微格教学比赛、护理操作技能比赛，课件比赛、临床见习和假期护理教学社会实践活动等，提高了学生专业能力和综合素质；为学生进行多次专题讲座，巩固学生专业思想。近年来我系毕业生就业率均达100％。三、重视思想政治工作和党建工作。作为系党总支委员，能积极配合系党总支书记开展工作，认真做好师生思想政治工作及党建工作；经常与教师、学生采取个别谈话与交流方式，了解他们的学习、工作、生活等情况，团结和关心同志。在全系同志们共同努力下，目前，我系学生党员发展比例占在校本科生总数的24﹪。
多年来，我在党组织培养和教育下，经过自己的努力，虽取得了一定的成绩，但离组织的要求和同志们的希望，还有一定差距。假如我有幸选聘成功，我决不负众望，不辱使命；我会把它作为工作的新契机、新起点，加倍珍惜工作机会；并从以下几个方面做起，首先要进一步加强学习，不断提高自己的政治理论水平和业务水平，二、不断加强自身修养，讲学习、讲政治、讲正气；三、树立强烈的事业心和政治责任感，不断提升自己的组织与管理能力；四、正确行使组织和群众赋予的权力，工作中讲实话、办实事、求实效；五、清正廉洁，以身作则，做到自重、自省、自警、自励；老老实实做人，踏踏实实干事，清清白白工作；六、树立大局观念，发扬团结协作的精神，广泛团结同志，并以更加饱满的热情创新性地开展工作；七、积极投身到创先争优活动中去，努力创建“五个好”和率先垂范“五带头”；励精图治，恪尽职守，以绵薄之力来回报组织和同志们。

　　尊敬的各位领导，各位老师，无论这次干部选拔结果如何，无论在哪一个岗位上工作，我都会正确对待，一如既往全心全力做好本职工作，无怨无悔地奉献我的热血和激情。

最后，祝学校各项工作更上一层楼！
谢谢大家！
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