傅万山同志演讲材料
尊敬的各位领导、各位老师 ：
　　大家好! 

　  我叫傅万山，1966年出生，中共党员，1991年7月荣获“优秀毕业生”留校工作，先后担任辅导员、年级主任、秘书、党总支副书记，其中，2007年2月至2008年8月抽调到学校评建办工作，从2009年11月起，主持医学二系党总支工作。我今天报名是党总支书记。
下面将我的基本条件和今后基本工作思路向大家汇报一下，不妥之处请批评指正：
1、 基本条件：
1. 留校工作以来，19年一直从事思想政治教育和学生管理工作，在政治素质、思想素质、知识素质、能力素质、心理素质等方面有了大的提高，并不断实践，使自己在组织协调、交流沟通、学生工作、处置突发事件能力等方面已积累了一定的经验。
2. 评建办一年半的工作，能按照校领导要求做到“能吃苦 、能战斗、 能忍耐、 能奉献”；现在系部任务繁重、压力大，仍要做到“四个能”。
3. 主持医学二系党总支工作以来，能贯彻执行《皖南医学院系部党政班子工作机制和决策制度》，能按照 “集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的要求议事，能带头做到廉洁自律，能经常主动与系主任沟通情况且沟通愉快，与班子其他成员也能良好沟通，能与部门老师打成一片；在做好本职工作同时，全力支持行政在职责范围内独立开展工作，分工不分家，补台不拆台，添彩不添乱；到目前，一切平稳，并在部分工作上有所突破（如实习就业一体化、英语四级通过率、模拟执业医师考试等）。这里还要感谢附院老师们在承担繁重医疗任务同时，为我系教研工作顺利开展付出了大量的心血。

通过8个月主持工作的锻炼，使我在表达能力、管理能力、协调能力、执行力、决策力等方面有了较大的提高。 对必须坚持原则、坚持人本思想和科学管理之道有了较深的理解，对团队原则、授权原则、激励原则、目标原则等有了新的认识。
二、如能走上责任更大的工作岗位，今后基本工作思路：

1.把建设学习型党组织和创先争优活动结合起来。

按照学校统一部署，抓住2个关键节点，掀起创先争优活动热潮，做到“五个好”、“五带头”，完成“五个一”。 按照学习型领导干部的要求，不断加强学习，多弄通一些理论，多学习一些知识，多研究和解决一些问题，深入实践科学发展观，理论联系实际，推动工作上新台阶。
2.贯彻民主集中制，廉洁自律。 

党的团结统一的组织基础是民主集中制，贯彻民主集中制是我党的根本组织制度和工作制度，按照“集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定”的要求议事，按制度办事；坚持集体领导和分工负责相结合，加强班子建设，自觉维护团结，心往一块想，劲往一处使；加强部门政治生态环境与和谐校园建设；严守党的纪律，保证政令畅通，保证学校的各项决定落实到位。加强思想、组织、作风、制度和反腐倡廉建设，带头遵守《党员领导干部廉洁从政若干准则》，廉洁自律。
3.强化“三个意识”：制度意识、大局意识、效率意识；

制度意识就是在议事、办事中都要按制度办事，制度面前人人平等；今年是学校制度建设推进年，将按照学校统一布置，有序推进制度建设，狠抓制度落实，确保取得实效。

大局意识就是以学校大局为重，搞好班子之间的团结，互相支持、互相补台，形成合力，协调好各方面的关系。
 效率意识就是每项工作都要认真抓好落实，提高工作效率。
4. 干好工作 ，带好队伍，提高质量
以教学为中心、以学生主体，把教育理念落在实处。进一步加强和改进大学生思想政治教育工作，抓学风、强素质、促质量。团结同志，互相协作，带好辅导员队伍，和同事们一道完成与学校签订三份责任书上目标；完成6月底党员发展的目标。完成年底毕业生就业率目标。
不管这次结果如何，我都抱着一颗平常心，一如既往地扎扎实实做事、老老实实做人。如承蒙领导和同志们的信任，让我走上责任更大的工作岗位，我将用一颗火热的心，勤学、苦干、自律、创新，为皖医的教育事业发展献出自己全部的精力。如选不上，请领导和同志们放心，保证能摆正位置、当好配好，支持工作。
   最后，我怀着一颗感恩的心，说三个感谢：一感谢组织上对我的多年培养，二感谢领导和老师们对我多年的教育，三感谢与我同舟共济的同事们和帮助过支持过我的人们。

谢谢大家！

